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Interés compuesto

Se denomina interés compuesto en activos monetarios a aquel que se va
sumando al capital inicial y sobre el que se van generando nuevos intereses.

Los intereses generados se van sumando periodo a periodo al capital inicial y a
los intereses ya generados anteriormente. De esta forma, se crea valor no solo
sobre el capital inicial sino sobre el producto resultante de los intereses
producidos previamente. Es decir, se van acumulando los intereses obtenidos
para generar mas intereses. Por el contrario, el interés simple no acumula los
intereses generados.

El interés puede ser pagado o cobrado, sobre un préstamo que paguemos o
sobre un depodsito que cobremos. La condicion que diferencia al interés
compuesto del interés simple, es que mientras en una situacion de
interés compuesto los intereses devengados se van sumando y produciendo
nueva rentabilidad junto al capital inicial, en un modelo de interés simple solo se
calculan los intereses sobre el capital inicial prestado o depositado.


https://economipedia.com/definiciones/interes-simple.html
https://economipedia.com/definiciones/tipo-de-interes.html
https://economipedia.com/definiciones/rentabilidad.html
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